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Пенсійний фонд України, розглянувши Ваш запит на публічну інформацію
від 01 грудня 2024 року, що надійшов електронною поштою та зареєстрований у
Пенсійному фонді України 02 грудня 2023 року за вх. № 2057/11, повідомляє.

Пенсійний фонд України не отримував та не створював в процесі виконання
своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, інформацію та
документи, зазначені у пункті 1 запиту. Про це, зокрема, зазначено у листі
Пенсійного фонду України від 22 листопада 2024 року № 2800-0701-8/72237.

Також у зазначеному листі Пенсійного фонду України наведено законодавчу
підставу для визначення джерел зазначених у пункті 2 запиту видатків. Витяг із
Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”
додається.

Принагідно інформуємо, що для забезпечення в межах, визначених
законодавством, доступності, гласності та відкритості правової інформації для
користувачів створено Єдиний державний реєстр нормативно-правових актів
(далі – Реєстр), порядок ведення якого і користування ним затверджено
постановою Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2001 року № 376.

Інформація з інформаційного фонду Реєстру є публічною інформацією у
формі відкритих даних, що підлягає оприлюдненню і регулярному оновленню на
єдиному державному вебпорталі відкритих даних та на офіційному вебсайті
Міністерства юстиції України відповідно до Закону України “Про доступ до
публічної інформації”.

Доступ до інформації з інформаційного фонду Реєстру, оприлюдненому на
єдиному державному вебпорталі відкритих даних та на офіційному вебсайті
Міністерства юстиції України, є вільним та безоплатним.

Інформація з інформаційного фонду Реєстру підлягає наданню на запит
відповідно до Закону України “Про доступ до публічної інформації”.
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За одержання копій еталонних текстів нормативно-правових актів з

інформаційного фонду Реєстру на паперових носіях справляється плата
відповідно до граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що
надаються за запитом на інформацію, затверджених постановою Кабінету
Міністрів України від 13 липня 2011 року № 740.

Відповідно до частини першої статті 23 Закону України “Про доступ до
публічної інформації” рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації
можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

Додаток: на 4 арк. в 1 прим.
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